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j 4 c levelandi 
társaság 

Washingtonból jelentik: Az összes 
clevelandi lapok részletesen közlik azt a 
hirt, hogy egy baloldali amerikai magyar 
csoport alakult meg „American Féderq,-
tion of Democratic Hungarians" név 
alatt. Az alakuló gyűlés elnöke Vámbéri 
Rusztém volt. Résztvettek a gyűlésen 
többek között: Kéri Pál, Lengyel Emil , 
Fényj^László, Jdszi Oszkár, Vincze Sán
dor, wreoesi János is. A gyűlés által el
fogadott kiáltvány mint célkitűzést han
goztatta a magyar nép felszabadítását a 
részben feudális, fasiszta, álalkotmányos 
és antiszemita uralom alól, valamint az 
együttműködést az összes dunai államok 
külföldön működő ellenkormányaival 
egy dunai államszövetség megalakítása 
céljából. A gyűlés táviratban üdvözölte 
Roosevelt elnököt, Benest és Károlyi 
Mihályt, mint egy hasonló angliai moz
galom vezetőjét. 

* 
A díszes társasát; összeverődött Ame

rikában, rsnpa tiflpphárnmpróhávj sznfre-
jjÉBSi akücre kár az „emigráns" elneve
zést vesztegetni, mert valamennyi ki 
sebb-nagyobb bűnökkel terhelten ugrott 
meg az igazságszolgáltatás elöl. Rokkant 
szabadkőműves vakolok, Tisza-gyilko
sok, levitézlett bujtogatok, kommunista 
gonosztevők, októbrista felforgatók dí
szes gyülekezete alakult meg Cleveland
ban, hogy — dollárok reményében — 
falnak vigye az amerikai magyarokat s 
„felszabadítsa" a magyar népet, melyre 
pontosan ök szabadították rá Benest és 
Titulescut, amikor tejehazudták az or
szágot demokráciával 'és Marx könyvei-
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bői kiolvasott részeg jelszavakkal. Pil la- ! 

natig sem tévesztjük össze ezt a szemen
szedett gyülekezetet politikai emigrán
sokkal, akik e lvesztvén szemmértéküket, 
a bujdosás keserű napjaiban, illúziók 
kergetésével töltik idegen kenyéren nap
jaikat. Nem, ezek a szökevények nem 
politikai ideálok álomkergetői. Ezek bé-
reOC amokfutók. akik a jó üzlet, a meg-
Fizetettség. az ügynöki dollárszimat gát
lástalanságával vetik rá magukat az 
amerikaiak infórmalatlanságának jogán 
az „emigráns'* konjunktúrára, hogy ne
kik is jusson az odavetett pénzből, ame
lyet velük egy húron pendülő, más ha
sonló alakulatok kapnak. Ezek a szemé
lyek, akik lehányták magukról a tisztes
ségérzet utolsó foszlányait is, — s maguk 
jönnének a legnagyobb zavarba, ha só
iét múltjukról az amerikaiak számon 
kérnék őket — dehogyis merészelnének 
visszajönni ebbe a Magyarországba, 
ahonnan a közmegvetés örökidőkre k i 
közösítette okét. Tudják ők nagyon jól, 
hogy a magyarság sera Amerikában nem 
esett a feje lágyára, sem itthon nem 
tűrné meg őket pillanatokra sem. Mind
ezzel tisztában vannak, amikor a magyar 
nép felszabadításáról beszélnek s termé
szetesen Benesnek és Károlyi Mihálynak 
küldenek üdvözléseket. Nem a magyar 
nép felszabadítása kell nekik, hanem 
dollár. Nem a szabadság, hanem a sza
bad rablás emléke buzog bennük, nem 
a demokrácia és nem az alkotmány. Be-
nest akarják kiszolgálni, nem a magyar
ságot. A clevelandi tömörülés erkölcsi 
nyomora az amerikai magyarságot aligha 
téveszti meg, az itthoni magyarság pe
dig megvetéssel fogadja a próbálkozást, 
amely Magyarország legromlottabb el
lenségeivel parolázik, elsősorban a ki
tűnő Benessel. 
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